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Tα σήματα που απεικονίζονται ανήκουν στις αντίστοιχες εταιρείες και η προκείμενη αναφορά αυτών γίνεται αποκλειστικά και μόνο για την 
αρτιότερη ενημέρωση και διευκόλυνση των συνεργατών και πελατών της Τechnovin.  

Σύστημα πλήρωσης του άνω μέρους 
των βαρελιών
ΒΑRREL WASHERS - AUTOMATIC PLANTS
Manufacturer: Tecme International 

Το σύστημα πλήρωσης του άνω μέρους των 
βαρελιών έχει ως στόχο να επιταχύνει την αναπλή-
ρωση της στάθμης του κρασιού στα βαρέλια.
      Με τη μηχανική ρύθμιση των αισθητήρων 
στάθμης, είναι δυνατό να διασφαλιστεί η ίδια 
στάθμη κρασιού σε όλα τα βαρέλια, έτσι ώστε να 
υπάρχει καλή παροχή προϊόντος χωρίς να χρειά-
ζεται να φέρετε το σχετικό βάρος.
      Το μηχάνημα επιτρέπει την αυτόματη αναπλή-
ρωση των βαρελιών μέσω της δράσης ενός 
αδρανούς αερίου (για παράδειγμα αζώτου) και 
χωρίς να πιέζεται το κρασί όπως θα συνέβαινε με 
τη χρήση αντλίας.
      Ο χειριστής εισάγει το πιστόλι αναπλήρωσης 
στην οπή του βαρελιού, πατάει το κατάλληλο 
κουμπί και μέσω της πίεσης αζώτου που ωθεί το 
κρασί στη δεξαμενή, το κρασί εισέρχεται στο 
βαρέλι.
      Το αυτόματο πιστόλι διακοπής επιταχύνει 
σημαντικά τη λειτουργία αναπλήρωσης και 
εγγυάται τη σωστή στάθμη σε όλα τα βαρέλια.
      Το σύστημα διατίθεται επίσης και σε χειροκί-
νητη έκδοση με πιστόλι χωρίς αυτόματο διακόπτη 
και χωρίς ηλεκτρικό πίνακα.

Η Tecme International διαθέτει σφαιρική πείρα στη βιομη-
χανία τροφίμων και πιο συγκεκριμένα στον οινολογικό 
τομέα, έχοντας εξειδικευτεί στον σχεδιασμό εξατομικευμένων 
λύσεων για την υποδοχή, τη μεταφορά και τη μεταποίηση 
των σταφυλιών, με ιδιαίτερη έμφαση στο πλύσιμο και 
την απολύμανση των βαρελιών.
     Αυτό που πάντα διέκρινε την Tecme International 
είναι η η ικανότητά της να ανταποκρίνεται πλήρως στις 
απαιτήσεις των πελατών, μελετώντας και αναλύοντας
κάθε αίτημα λεπτομερώς, για να ικανοποιήσει πλήρως
τις ανάγκες τους με εξατομικευμένες και καινοτόμες λύσεις. 
Αυτός ο τρόπος λειτουργίας της επέτρεψε να αναπτυχθεί 
και να εδραιωθεί ως ένας σημαντικός παράγοντας του 
κλάδου σε παγκόσμιο επίπεδο.


